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ACORDO 
 

49ª SESSÃO ORDINÁRIA  

3º PERÍODO LEGISLATIVO   

17ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 1º DE SETEMBRO DE 2015 - 14h30min.  

 

1 – EXPEDIENTE  

 

1.1. Leitura, Discussão, votação da Ata (2º secretário) 

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário) 

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos) 

 

1 –   

2 –   

3 –   

4 –      

5 –  

 

Representações partidárias (tempo) 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PTB 05’ 

4 PR 05’ 

5 PT 15’ 

6 PTN 10’ 

7 PROS 05’ 

8 PMDB 10’ 

9 PCdoB 10’ 

10 PP 05’ 

11 PSL 10’ 

12 PEN 05’ 

13 PSD 05’ 

14 PPS 05’ 

15 DEM 10’ 
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ORDEM DO DIA 
 
PROJETO DE LEI Nº 131/15...........Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2016, e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; com Emendas.  

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 47/15...............Altera os Títulos VI, VII e VIII, da Resolução nº 

910/91, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, renumerando-se os 

demais, e dá outras providências.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

2ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 248/15...........Fixa os quantitativos dos cargos de provimento efetivo dos órgãos 

e entidades da Administração Direta, Autarquias e Fundações Públicas da Prefeitura Municipal do 

Salvador.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/14..........Denomina como Riachão o circuito da Mudança do Garcia no 

carnaval de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer. Sem Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 128/15..........Institui o dia 18 de novembro como Dia Municipal do Urbanismo, e 

dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 199/15..........Institui a Campanha de Prevenção às Doenças Reumáticas, 

denominada de Setembro Lilás, no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 220/15..........Considera de utilidade pública municipal a Federação de Capoeira 

da Bahia (FECABA). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 260/15..........Dispõe sobre a instituição da Semana do Uso Racional de 

Medicamentos, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 262/15..........Institui a Semana Municipal de Conscientização da Artrite, Artrose 

e da Coluna Vertebral, e dá outras providências.  
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 272/15.........Dispõe sobre o Dia de Comemoração das Atividades Profissionais 

de Cabeleireiro, Barbeiro, Esteticista, Manicure, Pedicure, Depilador e Maquiador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 279/15.........Renova a utilidade pública municipal da Associação de Cultura e 

Arte - CULTUARTE - BAHIA.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ATANÁZIO JÚLIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 282/15.........Institui o Dia Municipal dos Bombeiros Voluntários do Município 

de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 
 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 283/15.........Dispõe sobre a instituição do Dia do Pedreiro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ALEMÃO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 45/15...............Cria a Frente Parlamentar em Defesa da Indústria que 

impacta na Economia e Geração de Rendas no Município de Salvador.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 46/15............... Revoga a Resolução nº 2.355, de 21 de maio de 2014.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TRINDADE. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 48/15...............Concede a Medalha Thomé de Souza ao Capitão 

Alexsandro Nascimento Caldas.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 49/15...............Concede a Medalha Zumbi dos Palmares ao Sr. Carlos 

Alberto Oliveira dos Santos (Caó). 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereadora VÂNIA GALVÃO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 50/15...............Concede a Medalha Thomé de Souza ao Doutor 

Gutembergue Cruz do Livramento.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 
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Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador PEDRINHO PEPÊ. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 265/15.......Indica ao prefeito, que realize estudo no sentido da 

viabilidade de criação de ligação entre a Av. Cardeal da Silva, bairro da Federação, com a Av. Garibaldi, 

através da Rua Coronel José Galdino, transversal da Av. Cardeal da Silva.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAUJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 266/15.......Indica ao governador, que adote o uso de Drones ou VANT 

(Veículo Aéreo não Tripulado), como conhecido no Brasil, no monitoramento e auxílio no combate ao 

crime no Estado.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAUJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 322/15.......Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal de 

Educação Infantil (CMEI) na Rua Ministro Apolônio Sales, em Cajazeiras X.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 326/15.......Indica ao prefeito, a ampliação do Centro Municipal de 

Educação Infantil (CMEI) Rafael de Oliveira, em Cajazeiras VIII. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 333/15.......Indica ao diretor geral do Instituto do Patrimônio Artístico 

e Cultural da Bahia (IPAC), o tombamento do Parque das Dunas, localizado no bairro de Praia do 

Flamengo, no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 334/15.......Indica ao superintendente do Instituto do Patrimônio 

Histórico e Artístico Nacional (IPHAN)- Bahia, o tombamento do Parque das Dunas, localizado no bairro 

de Praia do Flamengo, no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 335/15.......Indica à Organização das Nações Unidas para a educação, a 

ciência e a cultura (UNESCO), a concessão do Título de GEOPARQUE ao Parque das Dunas, localizado 

no bairro de Praia do Flamengo, no Município de Salvador, Bahia, Brasil. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 336/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para implantação 

do Projeto Minha Casa Minha Vida em São Cristóvão ou no Parque São Cristóvão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 337/15.......Indica ao prefeito, que sejam instalados equipamentos 

esportivos e de lazer adaptados para alunos com necessidades especiais nas Escolas Públicas Municipais 

de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 338/15.......Indica ao prefeito, a criação de Banco de Emprego para a 

vítima de violência domestica na Cidade do Salvador, condicionada a apresentação de cópia do boletim 

de ocorrência expedido pela Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher (DEAM) e de Cópia do 

exame de corpo de delito, quando este constituir a prova material do crime, pois desta medida a vítima 

estará livre do poder econômico do seu agressor. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereadora CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 339/15.......Indica ao prefeito, a elaboração de estudo técnico que 

viabilize nas escolas municipais e privadas na Cidade do Salvador a obrigatoriedade do ensino de música 

como componente da grade curricular no Ensino Fundamental. É mister que este Projeto seja integrado às 

outras instituições de representação da cultura local e de associações pedagógicas que atuem na prática do 

desenvolvimento da música como processo e ferramenta de formação social, pedagógica e cidadã de 

indivíduos.  
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 340/15.......Indica ao prefeito, a obrigatoriedade de hotéis e 

estabelecimentos similares de oferecerem desjejum apropriado para hospedes diabéticos.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 341/15.......Indica ao governador, a construção do ginásio poliesportivo 

no Subúrbio Ferroviário. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 342/15.......Indica ao prefeito, a implantação de abrigos nos pontos de 

ônibus no Subúrbio Ferroviário. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 343/15.......Indica  ao prefeito, um projeto para instituir a Semana de 

Prevenção e Combate à Dengue e Febre Chikungunya nas escolas municipais e particulares do Município 

de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 344/15.......Indica ao Instituto do Patrimonio Histórico e Artístico 

Nacional (IPHAN), o tombamento da Pedra de Xangô, localizado no bairro de Cajazeiras, no Município 

de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 345/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para 

requalificação da Praça da Pronaica, com a instalação de Parque Infantil com brinquedos adaptados à 

criança com deficiência e/ou com mobilidade reduzida, bem como sinal de internet sem fio (WIFI), no 

bairro de Cajazeiras. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 346/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para instalação 

de Parque Infantil com brinquedos adaptados à criança com deficiência e/ou com mobilidade reduzida, na 

Praça Bahia Sol, no bairro de Ondina.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 



 6 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 347/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para implantação 

de uma Praça no entorno da Pedra de Xangô, localizado no bairro de Cajazeiras, bem como a instalação 

de Parque Infantil com brinquedos adaptados à criança com deficiência, e/ou com mobilidade reduzida, e 

sinal de internet sem fio (WIFI). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 348/15.......Indica ao prefeito, a respeito da necessidade de celebrar 

parceria público privada no sentido de buscar ajuda para manter ativos os trabalhos sociais desenvolvidos 

pelas instituições filantrópicas de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 349/15.......Indica ao governador, a continuidade dos cinemas 

itinerantes nos bairros do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 350/15.......Indica ao governador, que seja denominado de Viaduto 

Mestre Didi Alapini, o viaduto recentemente construído que liga a Avenida Orlando Gomes a Rua da 

Gratidão, no bairro de Piatã. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 351/15.......Indica ao governador, que crie uma política estadual de 

saúde direcionada ao Glaucoma. Essa política pública deverá ter como foco a realização de exames para 

diagnóstico do Glaucoma na rede pública de hospitais do Estado da Bahia.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 352/15.......Indica ao prefeito, que crie uma política pública municipal 

de saúde direcionada ao Glaucoma. Essa política pública deverá ter como foco a realização de exames 

para diagnóstico do Glaucoma nos postos de saúde municipais, bem como difusão da informação sobre a 

doença.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 353/15.......Indica ao prefeito, a Construção do Centro Municipal de 

Educação Infantil (CMEI) no fim de linha de Massaranduba, nesta cidade, a fim de beneficiar as 

comunidades acima mencionadas, através dos projetos desenvolvidos pelo referido Centro Municipal de 

Educação Infantil. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 354/15.......Indica ao prefeito, a instalação de sanitários químicos ao 

longo da orla marítima de salvador, principalmente nos espaços públicos notoriamente reconhecidos pela 

destinação à prática de atividades físicas.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 355/15.......Indica ao prefeito, que seja denominado de José Carlos da 

Conceição o Centro Municipal de Educação Infantil em Ilha Amarela. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
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Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 356/15.......Indica ao prefeito, que seja denominado de deputado 

Lourival Evangelista Costa o Centro Municipal de Educação Infantil em Plataforma, na antiga Fábrica 

Fagip.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 357/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para 

requalificação dos Boxes do Campo da Pronaica, no bairro de Cajazeiras. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 358/15.......Indica ao prefeito, estudo para instituir Projeto de inclusão 

da disciplina de "Empreendedorismo" na grade curricular da rede municipal de ensino da Cidade do 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 359/15.......Indica ao prefeito, a adoção do Programa de Capacitação 

de Gestores e Fornecedores para aquisição de produtos e contratação de serviços em benefício das 

microempresas e empresas de pequeno porte. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 360/15.......Indica ao prefeito, a possibilidade de criar um Programa 

Bolsa Esporte Olímpico, no Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 361/15.......Indica ao prefeito, a inclusão do tema “educação alimentar” 

nas disciplinas de ciências e biologia ministradas nas escolas pública e particulares do Município de 

Salvador/Ba.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 363/15.......Indica ao prefeito, a respeito de ser batizado e oficializado 

“O Circuito Carnavalesco e Cultural Gilberto Menezes de Almeida” no percurso tradicional onde a 

comunidade de Itapuã já tem como costume promover os Festejos da Lavagem do bairro, para atender aos 

anseios da população e das entidades culturais de Itapuã. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 366/15.......Indica ao Supremo Tribunal Federal, que julgue 

improcedente a Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADIN) número 5357, apresentada pela 

Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino (CONFENEN).  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 367/15.......Indica ao prefeito, a instituição do Programa de 

Valorização da Culinária Regional Baiana.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 368/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para execução de 

pavimentação asfáltica na 1ª Travessa 3 de Maio, no bairro de São Cristóvão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 369/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

construção de praça pública, situada na Rua Santa Rita da Ceasa, Parque São Cristóvão, no bairro de São 

Cristóvão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 370/15.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para execução de 

pavimentação asfáltica na Rua 5 de Novembro, no bairro Rio Sena. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 373/15.......Indica ao governador, a criação de Projeto voltado à 

disponibilização de vagas aos egressos do sistema prisional, nos editais que cuidarem de licitar obras e 

serviços nos órgãos da Administração Direta e entidades da Administração Indireta no Estado da Bahia.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereadora KÁTIA ALVES 

 

MOÇÃO Nº 38/15........Congratulações a Igreja Batista dos Mares pelos seus 97 anos de fundação. 

Discussão Única – Votação.  

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 


